

ОТЗЫВ

научного руководителя *канд. филол. наук Гришиной Ольги Анатольевны*
 на магистерскую диссертацию **Вэй Фэя**
 на тему **«Концепт «чай» в русском и китайском языках»**
 КГПУ им. В.П. Астафьева
 филологический факультет
 кафедра *современного русского языка и методики*,
 направление: 440401 «Педагогическое образование»
 профиль «Русский язык и литература в поликультурной среде»

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала	+			
2.	Знакомство с основными источниками по теме	+			
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям			+	
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования		+		
5.	Достоверность результатов исследования		+		
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения	+			
7.	Количество и качество анализа языкового материала	+			
8.	Глубина раскрытия темы		+		
9.	Личный вклад в раскрытие темы			+	
10.	Ответственность в отношении к работе		+		

Комментарии научного руководителя

Магистерская диссертация Вэй Фэя посвящена изучению концепта *чай* в русской и китайской лингвокультурах.

В 1-й главе рассматриваются основные теоретические положения, связанные с изучением когнитивной лингвистики, раскрывается сущность понятия *концепт*, определяется национально-культурная специфика концепта *чай* в русском и китайском языках.

Во 2-й главе магистрант описывает и анализирует содержание и структуру концепта *чай*, опираясь на данные словарей различного типа, проводит сравнительный анализ, выявляя сходные и отличительные черты данного концепта в наших лингвокультурах.

В результате автор приходит к выводу, что концепт *чай* имеет высокую степень «лакунарности» и культурной маркированности всех уровней лексической объективизации концепта «чай» в русском и китайском языках: семантического, лексического, словообразовательного, «сочетаемого», идиоматического и ассоциативного.

Работа имеет практическую значимость. Материалы исследования можно использовать на занятиях по лингвокультурологии и по лексикологии.

Работа прошла апробацию на занятиях с иностранными студентами-стажерами, на научно-практических конференциях (КГПУ им. В.П. Астафьева), по материалам исследования имеются 2 публикации.

Считаю, что магистерская диссертация Вэй Фэя соответствует требованиям, предъявляемым к работам данного типа, и может быть допущена к защите.

Рекомендация научного руководителя

Рекомендую допустить диссертацию к защите.

*Канд. филол. наук, доцент,
 доцент кафедры совр. рус. языка и методики
 КГПУ им. В.П. Астафьева*

Гришина О.А.